



ЗНАМЯ

Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 97-98 (10621-10622)

Пятница,
5 декабря 2014 г.

Хроника земли гвардейской

ИМЯ ТВОЁ НЕИЗВЕСТНО. ПОДВИГ ТВОЙ БЕССМЕРТЕН...

Государственной Думой 4 ноября текущего года был принят закон, учреждающий 3 декабря новый день воинской славы – День Неизвестного солдата. Эта дата выбрана не случайно – 48 лет назад, в третий день зимы, прах неизвестного солдата перенесли из могилы на Ленинградском шоссе к стенам московского Кремля. Так в столице нашей Родины появились главные символы Памяти для русского человека – «Могила неизвестного солдата» и Вечный Огонь.

По инициативе общественной организации «Совет ветеранов военной контрразведки» и «Поискового объединения «Долг» на Смоленщине таким знаковым местом стал сквер Боевой Славы в г. Ельне, где установлена часовня в память обо всех воинах, пропавших без вести на Смоленщине в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, и где в настоящее время похоронены 21 неизвестный солдат из разных районов области.

В День Неизвестного солдата Губернатор Смоленской области Алексей Островский вместе с заместителем Председателя Государственной Думы РФ Сергеем Неверовым, Председателем областной Думы Игорем Ляховым,

епископом Смоленским и Вяземским Исидором, представителями ветеранских и общественных организаций, делегациями муниципальных районов области, участниками поискового движения посетили город Воинской Славы Ельню. В Свято-Ильинском храме прошло отпевание неизвестного солдата, найденного поисковиками на территории Краснинского района. Затем в сквере Боевой Славы состоялся торжественный митинг и церемония захоронения его праха на аллее безымянных солдат. Собравшиеся минутой молчания почтили память всех павших воинов и возложили цветы и венки к могилам неизвестных солдат и Вечному Огню.



Торжества начались в сквере Боевой Славы. На переднем плане Игорь Ляхов, Сергей Неверов, Алексей Островский, Нина Куликовских, владыка Исидор.

Более подробный материал об этой памятной акции читайте в следующем номере газеты «Знамя».



В ИНТЕРЕСАХ ЛЮДЕЙ И В РАМКАХ ЗАКОНА

1 декабря 2014 года в здании районной администрации приём граждан провела выездная группа в составе руководителя аппарата Уполномоченного по правам человека Смоленской области Вячеслава Николаевича Ямпольского и специалистов юридического отдела Константина Алексеевича Николаева и Дениса Олеговича Яковлева.

Приём проводился планомерно для жителей нашего города и района. Вопросы у людей были самые разные: жилищные, бытовые, правовые, семейные. Одни пришли на приём впервые. Как, например, Ковалёва Тамара Ивановна и её дочь Татьяна Николаевна из деревни Лапино, обратившиеся по вопросу неудовлетвори-

тельного состояния купленного в своё время деревянного дома. Их приняли, внимательно выслушали, квалифицированно разъяснили, подсказали, что надо сделать по их вопросу и какие документы ещё необходимы.

Для рассмотрения некоторых других конкретных вопросов были приглашены главный врач цент-

ральной районной больницы А.А.Симонов, представитель полиции С.В.Антоненков. Они проинформировали, как разрешить ту или иную семейную ситуацию, возникшую у конкретных граждан, пришедших на приём, и обеспечить реализацию и защиту их прав и свобод.

А это самая главная задача Уполномоченного по правам человека нашей области и его аппарата – стоять на страже закона и прав гражданина.

Иван МОЗГОВОЙ.

Поздравляем с наградой!

За многолетний добросовестный труд и в связи с 50-летием со дня рождения Почётной грамотой Администрации муниципального образования «Ельнинский район» награждён **ДЖУРКО Сергей Евгеньевич** – врач-хирург хирургического отделения ОГБУЗ «Ельнинская ЦРБ».

Региональные новости

ОНФ предложил проводить в Смоленской области общественные обсуждения госзакупок

Такая инициатива прозвучала на рабочей встрече регионального актива Народного фронта с Губернатором, состоявшейся 27 ноября.

Сопредседатель областного штаба ОНФ Владимир Архипенков, рассказывая о результатах реализации проекта «ЗА честные закупки» в Смоленской области, предложил главе региона Алексею Островскому ввести на Смоленщине общественные обсуждения по наиболее значимым государственным закупкам.

Губернатор поддержал эту идею. Зам. главы области Игорь Скобелев отметил: администрация готова при проведении государственных и муниципальных закупок понизить планку ниже одного млрд. рублей, при которой, по рекомендациям федеральных властей, проводятся общественные обсуждения закупок. Приказ Минэкономразвития об обязательном проведении таких слушаний для закупок, превышающих один милли-

ард рублей, может вступить в силу в 2016 году.

Алексей Островский добавил, что по его распоряжению и в связи с ростом цен закупки продуктов питания социальными учреждениями муниципалитетов проводятся ежеквартально, а не раз в год, как ранее. В областном центре также внедрили единый стандарт продуктов питания для социальных учреждений.

Предложение ввести общественные закупки обсуждалось в рамках всероссийского «Форума действий» ОНФ на заседании рабочей группы центрального штаба «Общество и власть». Практику проведения слушаний уже начали внедрять в одиннадцати регионах, в том числе в Ульяновской области, опыт которой смоленские активисты Народного фронта взяли в качестве примера.

СОГБОУ «Центр психолого-медико-социального сопровождения» для детей

Для оказания детям и их родителям, либо лицам их заменяющим, экстренной консультативно-психологической помощи, в том числе в случаях жестокого об-

ращения и насилия в отношении детей, в Смоленской области действует **ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ для защиты детства: 8-800-2000-122.**

